
The Passive – Trpný rod 

  používame, ak je činnosť dôležitejšia ako to, kto tú činnosť vykonáva 

 to be + trpné príčastie(3. tvar, -ed) 

 predmet sa stáva podmetom. 

činný rod:  the autor writes a book. – Autor píše knihu. 

trpný rod:  The book is written.- Kniha je písaná/sa píše. = SG 

                    The books are written.- Knihy sú písané/sa píšu. = PL 

zápor: The book isn´t  written.- Kniha nie je písaná/sa nepíše. = SG 

            The books aren´t written.- Knihy nie sú písané/sa nepíšu. = PL 

otázka + krátka odpoveď 

Is the book written?               Yes, it is.   No, it isn´t. 

Are the books written?          Yes, they are.   No, they aren´t. 

 



 


